



ERRATA NO AVISO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ANANÁS/TO NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2025 NA EDIÇÃO Nº 138 PÁGINA Nº 04.

ONDE-SE LÊ: CONTRATO nº 199/2025

LEIA-SE: CONTRATO nº 200/2025

Ananás/TO, 16 de outubro de 2025.

JOSÉ LINDOMAR DIAS

Secretário de Gestão



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.ananas.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-cd4bbe-16102025102029**